



В городе Кизеле вынесен приговор 27-летнему местному жителю, признанному виновным в убийстве

Собранные Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 ч.1 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 февраля 2012 года в одной из квартир в поселке Углеуральском города Губахи, во время распития спиртного, в ответ на высказанные оскорбления 27-летний обвиняемый нанес 57-летнему мужчине удар ножом в шею, от которого тот скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766266>